
TNB Sommer 2023
Damen 2. Regionsklasse Gr. 059
Spielbericht (Nr. 947) - Termin 04.06.2023 10:00

TC Bad Pyrmont III (203338) : DSV 1878 Hannover V (203007)   0 : 4

Einzel
TC Bad Pyrmont III (203338) DSV 1878 Hannover V (203007)
Nr. laut Nr. laut

Matchpunkte Sätze Spiele

Meldeliste
ID-Nr. Name, Vorname

Meldeliste
ID-Nr. Name, Vorname

1. Satz 2. Satz 3. Satz

Heim Gast Heim Gast Heim Gast

1 25 29507504 Husmann, Lena (SW) (LK24,0) 30 21052050 Lavrnja, Elena (SW) (LK22,8) 6:7 6:2 10:5 1 0 2 1 13 9

2 27 29556985 Deppe, Dominique (LK24,0) 24 20250240 Bartsch, Marit (LK21,1) 5:7 2:6 0:0 0 1 0 2 7 13

3 34 29556984 Vietmeyer, Ricarda-Lara (SW) (LK24,0) 21 20751584 Pieper, Marie (SW) (LK20,4) 3:6 1:6 0:0 0 1 0 2 4 12

4 44 29953324 Möller, Alyssa (LK24,1) 35 20760110 Michajlis, Christina (LK24,1) 4:6 0:6 0:0 0 1 0 2 4 12

Einzel-Summe 1 3 2 7 28 46

Doppel
TC Bad Pyrmont III (203338) DSV 1878 Hannover V (203007)
Platzziffern für Doppel Platzziffern für Doppel

Matchpunkte Sätze Spiele

Platzziffer Summe
Name, Vorname

Platzziffer Summe
Name, Vorname

1. Satz 2. Satz 3. Satz

Heim Gast Heim Gast Heim Gast

1 Husmann, Lena 1 Pieper, Marie
1

2
3

Deppe, Dominique 2
3

Bartsch, Marit
6:7 5:7 0:0 0 1 0 2 11 14

3 Vietmeyer, Ricarda-Lara 3 Lavrnja, Elena
2

4
7

Brandau, Silvia 4
7

Michajlis, Christina
1:6 2:6 0:0 0 1 0 2 3 12

Doppel-Summe 0 2 0 4 14 26

Gesamt Einzel + Doppel 1 5 2 11 42 72

Strafwertungen (SW) -1 -1 -2 -3 -17 -21

Gesamtergebnis 0 4 0 8 25 51

Unterschrift Heim-Mannschaftsführer Unterschrift Gast-Mannschaftsführer

Oberschiedsrichter

MF Gast

Name

Lena Husmann hat im Einzel gegen Elena Lavrnja gespielt. Es wurde vorher gefragt, wer von der Gastmannschaft an
Nr. 1 spielt. Darauf hat Elena Lavrnje versehentlich gesagt, daß sie das sei. Dementsprechend hat dann Ricarda-Laura
Vietmeyer versehentlich gegen Marie Pieper gespielt. Nach Rücksprache mit dem Staffelleiter sollten die Spielerinnen
richtig entsprechend der Meldeliste mit den gespielten Ergebnissen in den Spielbericht eingetragen werden.

Spielleiter-Bemerkungen:Trotz richtiger Aufstellung wurde im ersten und dritten Einzel gegen falsche Gegner gespielt.
Beide Matches werden nach § 25.6 WSpO nicht gewertet. /L. Müller, Spielleiter
Bemerkungen Unterschrift Oberschiedsrichter
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